
www.fos-sonthofen.de

Ergebnisse der Umfrage zum 

Onlineunterricht 

Befragungszeitraum: 5. und 6. Mai

Teilnahme: 78 %
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Ich konnte neue Unterrichtsinhalte gut 

nachvollziehen
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11. Klassen/Vkl

stimme voll zu stimme eher zu

stimme eher nicht zu stimme nicht zu

Fragen zum

Unterricht
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38%

8%
3%

stimme voll zu stimme eher zu

stimme eher nicht zu stimme nicht zu

Meine Arbeitsergebnisse/Hausaufgaben wurden 

von den Lehrern zeitnah korrigiert.
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Abschlussklassen
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stimme eher nicht zu stimme nicht zu

55%35%

8% 2%

11. Klassen/Vkl

stimme voll zu stimme eher zu

stimme eher nicht zu stimme nicht zu

Fragen zum

Unterricht



68%

26%

4%
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stimme voll zu stimme eher zu

stimme eher nicht zu stimme nicht zu

Ich konnte jederzeit Rückfragen stellen.
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Abschlussklassen

stimme voll zu stimme eher zu

stimme eher nicht zu stimme nicht zu
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Fragen zum
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33%

44%

15%

8%

stimme voll zu stimme eher zu

stimme eher nicht zu stimme nicht zu

Ich bin mit der Art des Unterrichts unter den 

gegebenen Umständen sehr zufrieden.
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Ich konnte neue Unterrichtsinhalte gut 

nachvollziehen
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Mathematik
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Deutsch
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Fragen zum
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Meine Arbeitsergebnisse/Hausaufgaben wurden 

von den Lehrern zeitnah korrigiert.
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Ich konnte jederzeit Rückfragen stellen.
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Ich bin mit der Art des Unterrichts unter den 

gegebenen Umständen sehr zufrieden
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Den Online - Unterricht finde ich im Vergleich 

zu reinen Arbeitsaufträgen 

per Mail oder über Mebis gut

Fragen zum

Unterricht

Stimme voll zu Stimme nicht zu



Ich habe am Online-Unterricht teilgenommen
Fragen zur

Arbeitseinstellung 

der Schüler

immer
63%

meistens
33%

manchmal
3%

selten
1%



Arbeitsaufträge / Hausaufgaben habe ich erledigt
Fragen zur

Arbeitseinstellung 

der Schüler

immer
24%

meistens
48%

manchmal
22%

selten
6%



Ich habe die Angebote meiner Lehrer, z.B. 

Übungsaufgaben korrigieren zu lassen, 

angenommen.

Fragen zur

Arbeitseinstellung 

der Schüler

immer
6%

meistens
31%

manchmal
50%

selten
13%



Insgesamt gebe ich dem Onlineunterricht unter den 

gegebenen Umständen an der Fachoberschule 

Sonthofen folgende Schulnote
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30%
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2%

6
0%



www.fos-sonthofen.de

Vielen Dank für die Rückmeldung!


